


Content
DE - Inhalt FR - Contenu

EN - Package Contents
DE - Packungsinhalt
FR - Contenu du colis

EN - Install the Auxiliary Parts
DE - Installieren Sie die Hilfsteile
FR - Installer les organes auxiliaires

EN - Adjustment of chuck Angle
DE - Einstellung des Spannfutterwinkels
FR - Réglage de l'angle de Chuck

EN - Connecting the Machine
DE - AnschlieBen der Maschine
FR - Connexion de la Machine

EN - How to use YRC in LaserGRBL
DE - So verwenden Sie YRC in LaserGRBL
FR - Comment utiliser le CRJ au LaserGRBL

EN - How to use YRC in LightBurn
DE - So verwenden Sie YRC in LightBurn
FR - Comment utiliser le CRJ au LightBurn

EN - Other brand machines use YRC

DE - Maschinen anderer Marken verwenden YRC
FR - D'autres machines de marque utilisent YRC

10

11

13

16

18



Package Contents
DE - Packungsinhalt FR - Contenu du colis

Main Part
Hauptteil
Partie principale

[EIRERE

Square Jaw
Quadratischer Kiefer
Machoire carrée

EEIE]

Stud
Stollen
étalon

B Rotary Knob
Drehknopf
Bouton rotatif

| P Tape Measure
"" M. 2 '3 MaBband
e —— - Bande Mesureur

EEE

EE|

EE

1 EN/DE/FR © 2022 ORTUR

EREE EEIE] [EARERE

EEE

[EIRERE

Tailstock
Reitstock
Porte - queue

Ladder Jaw
Leiterkiefer
Machoire de l'échelle

Wwrench
Schraubenschlissel
Clé anglaise

Mini Level
Miniebene
Niveau inférieur

M4*10mm Screw
M4*10mm Schraube
Vis M4*10mm



EBEE

EEE

Adapter Cable P ——— B 3mm Allen key
Adapterkabel 3mm Inbusschlussel
Cable adaptateur ! Clé Allen 3mm

Y-axis Motor Cable
Y-Achsen-Motorkabel
Cable moteur a axe y

EN/DE/FR © 2022 ORTUR

2



Install the Auxiliary Parts
DE - Installieren Sie die Hilfsteile FR - Installer les organes auxiliaires

1

B Rotary Knob
Drehknopf =
Bouton rotatif

3 EN/DE/FR ©2022 ORTUR



2: Expand or shrink the chuck
DE - Aus- oder Verkleinern des Futters FR - Agrandir ou rétrécir le Chuck

B Wrench
Schraubenschlussel
Clé anglaise

EN/DE/FR © 2022 ORTUR



M4*10mm Screw
M4*10mm Schraube
Vis M4*10mm

EEE

Ladder Jaw
Leiterkiefer
Machoire de l'échelle

EFRE

EN/DE/FR © 2022 ORTUR



EN - According to the object to adjust the position of the ladder jaw, can be locked on other screw holes, can also
be flipped to install.

DE - Je nach Objekt kann die Position der Leiterbacke eingestellt werden, kann an anderen Schraubenléchern
verriegelt werden, kann auch gedreht werden, um zu installieren.

FR - Selon ['objet pour ajuster la position de la machoire de l'échelle, peut étre verrouille sur d'autres trous de vis,
peut également étre retourné pour l'installer.

EN/DE/FR © 2022 ORTUR



B Square Jaw B M4*10mm Screw
Quadratischer Kiefer M4*10mm Schraube
Machoire carrée Vis M4*10mm

EN - Square jaw and ladder jaw, please choose one set according to the object to install and use.

DE - Quadratischer Kiefer und Leiterbacke, bitte wahlen Sie einen Satz entsprechend dem zu installierenden und
zu verwendenden Objekt.

FR - Machoire carrée et échelle, choisissez un ensemble en fonction de l'objet a installer et a utiliser.

EN/DE/FR © 2022 ORTUR



B Stud
Stollen
étalon

EN - Stud is suitable for spherical objects, please adjust the mounting position of the stud and the extension size
of the chuck according to the size of the object.

DE - Bolzen ist fur spharische Objekte geeignet, bitte passen Sie die Montageposition des Bolzens und die
VerlangerungsgroBe des Futters entsprechend der GroBe des Objekts an.

FR - Le goujon convient pour les objets sphériques, veuillez ajuster la position de fixation du goujon et la grosseur
d'extension du goujon en fonction de la taille de l'objet.

EN/DE/FR © 2022 ORTUR



B Tailstock
Reitstock

Porte - queue ‘

EN/DE/FR © 2022 ORTUR




Adjustment of chuck Angle
DE - Einstellung des Spannfutterwinkels FR - Réglage de l'angle de Chuck

EN - Release the knob to adjust the angle of the chuck, the maximum adjustable angle is 180°.
DE - Lassen Sie den Knopf los, um den Winkel des Futters einzustellen, der maximal einstellbare Winkel betragt 180 °.
FR - Relachez la poignée pour ajuster 'angle du mandrin, 'angle maximal réglable est de 180°.

EN/DE/FR © 2022 ORTUR

10



Connecting the Machine
DE - AnschlieBen der Maschine FR - Connexion de la Machine

EN - "Y-axis Motor Cable" is connected to the cable with "Y" mark on the machine.
DE - "Y-Achsen-Motorkabel" wird mit dem Kabel mit der Markierung "Y" auf der Maschine verbunden.
FR - Le "cable moteur a axe Y" est relié au cable avec la marque "Y" sur la machine.

B Y-axis Motor Cable
Y-Achsen-Motorkabel
Cable moteur a axe y

11 EN/DE/FR © 2022 ORTUR



1: Machine connected to ORTUR
DE - An ORTUR angeschlossene Maschine FR - Machine connectée a ORTUR

B YRR Motor Cable
YRR-Maotorkabel
YRR cable moteur

&
oLM3 OLM2 52 OLM2PRO 51/52
1 |

2: Machine connected to AUFERO
DE - An AUFERO angeschlossene Maschine FR - Machine connectée a AUFERO

EN - Remove Y1 and Y2 cables of AL2, and connect Y1 cable to "Y-axis Motor Cable"
DE - Entfernen Sie Y1- und Y2-Kabel von AL2 und verbinden Sie das Y1-Kabel mit dem "Y-Achsen-Motorkabel".
FR - Enlevez les cables Y1 et Y2 de AL2, et connectez le cable Y1 au «cable moteur & axe y».

EN/DE/FR © 2022 ORTUR



How to use YRC in LaserGRBL
DE - So verwenden Sie YRC in LaserGRBL FR - Comment utiliser le CRJ au LaserGRBL

EN - YRC button download link: E 1 E

DE - YRC-Button-Download-Link:
FR - Lien de téléchargement du bouton YRC:

https://ortur.tech/documentation/YRC/YRC_Button_LaserGrbl.zip E

EN - Right click the blank space and click the Import custom buttons.

DE - Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf den leeren Bereich, und klicken Sie auf die
Schaltflachen Benutzerdefinierte importieren.

FR - Cliquez a droite sur 'espace vierge et sur les boutons Import custom.

s

o
- Q

o1 -]

-4 | — ]
O . |[YLinDREET o[t

o » A
o T 00

EN - Import button after connecting the machine.
DE - Schaltflache Importieren nach dem AnschlieBen des Gerats.
FR - Importation bouton apres connexion de la machine.

13 EN/DE/FR © 2022 ORTUR



# Open

4 [0+ TisPC o DY YRC Buson - & - o
Organae »  Hiew folder S )
P * e Dute et Tre

B 10 Opects 107127200 1136 DM T Bl 21
mo

4| Documants

& Downiceds

& Munic

& Pctures

W Videos

Lt Dk )

o= Local Disk ()

G . »
#oe name [vic | [2epesinon |
[ ] o

Import custom button

Remove actual buttons? Select yes to remove, no to keep,

EN - Select the download button file and open it, then click Yes in all pop-up windows.
DE - wahlen Sie die Schaltflachendatei aus, 6ffnen Sie sie und klicken Sie in allen Popup-Fenstern aufJa.
FR - Sélectionnez le fichier télécharger et ouvrez-le, puis cliquez sur oui dans toutes les fenétres pop-up.

Al

7

o

Fampas

Q|2 [H[T]

&

(@

Rernove button

ne: now

Engraving myths and truth (videc)

Blints vEE

I Edit button I

5{1.d

EN - Right click the button in the red frame, and then click the edit button.

DE - Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf die Schaltflache im roten Feld und wahlen Sie Bearbeiten aus.
FR - Cliquez a droite sur le bouton de la boite rouge, puis sur le bouton modifier.

EN - Measure the perimeter of the object with a tape measure.
DE - Messen Sie den Umfang des Objekts mit einem MaBband.
FR - Mesure le périmetre de l'objet avec un ruban.

EN/DE/FR © 2022 ORTUR

14



5 customButten [=]

Type Button ~
Image  GCode

$z2=0 s $22 0
- - =
l:‘ $101={9500, KRR e azure perimeter]

Caption |[1RC | EN - Enter the perimeter in the red frame and click Save.
DE - Geben Sie den Umfang in den roten Rahmen ein und
klicken Sie auf Speichern.

Tool Tip ‘USE a tape measure to measwre the pevimeter of the varval

Enabled  Always ~ FR - Entrez dans le périmetre dans le cadre rouge et cliquez
= Use dot as decimal separator

- Support math exyressivllj\ in square brackets: i.e G0 X[left-5] sur enregistrer.

¥ [bottom—5]

— Available varisbles: left, right, top, bettem, width height
(and move)

See https //laserzrbl. com/usage/ouston=buttens,

& ortur Laser Master 3 Ready!

& OLF:285_RC25.

%) OLH:OLM_ESP_PRO_V2.4B.

&) OLM:GENERAL.

# GrblHAL 1.1f ['$" or "$HELP' for h_

@ sx

o =1

: Unlecked]

EN - Left click to make the parameter effective.

(Note: For objects with different perimeters, they must be modified into corresponding perimeters!)

DE - Klicken Sie mit der linken Maustaste, um den Parameter effektiv zu machen.

(Hinweis: FUr Objekte mit unterschiedlichen Umfangen mussen diese in entsprechende Umfange modifiziert werden!)
FR - Cliquez a gauche pour que le parametre soit efficace.

(remargue: pour les objets ayant des péerimetres différents, ils doivent étre transformes en périmetres correspondants!)

15 EN/DE/FR © 2022 ORTUR



DE - Wenn Sie YRC nicht verwenden, klicken Sie bitte auf diesen Button, da sonst die normale
Nutzung beeintrachtigt wird!

') EN - When you do not use YRC, please click this button, otherwise normal use will be affected!
FR - Sivous n'utilisez pas YRC, cliquez sur ce bouton, sinon l'utilisation normale sera affectée!

=Rt

How to use YRC in LightBurn
DE - So verwenden Sie YRC in LightBurn FR - Comment utiliser le CRJ au LightBurn

1 Cubs / Luers  Wove  Comsels

Baudy
[ | = | ET | S
s EN - Modify the options in the red frames.
Ores SEERER] | Sore TCeda' || Ken:cCeld DE - Andern Sie die Optionen in den roten Rahmen.
; ., FR-Modifiez les options dans les images rouges.

fir Home  Gu to Drigin Start Froe: | Curvest

Q 0O 0O
Job Drigin Q Q9
(O Cut Telaoted Graghies I@i £ =
B Uss Salastisn Origle ~4- Show Last Pozitisn
BD dptimize Cut Path Optinization Settinge
egisen) [ ) i = [ervmesressl . 4
| [prrveR versTaN: zzose 7]
;[mm DPTIONS : vd. 4. 1~direy]
| [EOARD :Ortar Laser Master 3]
| [NIFT MAC: B4 F7:00:B5 88 58]
| [P 192, 168,6.1]
| [FLUGIN: Fover Dateczer vl 0]
2 | [FLIGIH: Bewar Comtrol w1 0]
| [FLIGIN: prozaope sensor vl 00
| [FLUGIN: Trinanic »0.09]
!{H.UGII.SICABD 'r: 5] )
. . | LFLUGIN EST32 WabUT 0. 03,
EN - Enter $22=0 in the console window, and press Enter to send | CeLueny: canaEr =100l
the command. ) ) ) [ v
DE - Geben Sie $22=0 in das Konsolenfenster ein und drlcken Sie Shae 411 OB
die Eingabetaste, um den Befehl zu senden. P e ey
FR - Entrez 22 $=0 dans la fenétre de la console et appuyez sur = = —

Enter pour envoyer la commande.

Cuts / Layers  Move  Commele

EN/DE/FR © 2022 ORTUR



3 fle Edit Teok Amange  LaserTook Weew Language  Help

BPEHRE @ % e '
w (5] . Calibeste Camers Leny
Calibrate Camers Alignmest

EN - Modify the options in the red frames.
cotesit-r | |—— DE - Andern Sie die Optionen in den roten Rahmen.
FR - Madifiez les options dans les images rouges.

4 45 Rotary Setup - Lighturn 1201 7 Es

Rotary Tupe

O Raller

B0 Eoable Botary

OB Mirror Dutput to Rotary

EN - Measure the perimeter of the object with a tape measure.
DE - Messen Sie den Umfang des Objekts mit einem MaBband.
FR - Mesure le périmetre de 'objet avec un ruban.

o L 2| Il

3

LT Asie

63 giZem § Object Diwmater

- i I 200| 000en 2 ICim-hmm

EN - Select "Chuck", open "Enable Rotary', select "Y Axis", and fill in the parameter 96mm.
DE - Wahlen Sie "Chuck", 6ffnen Sie "Enable Rotary', wahlen Sie "Y Axis" und geben Sie den Parameter 96mm ein.
FR - Selectionnez "Chuck", ouvrez "activer le rotatif ', sélectionnez "Y Axis" et remplissez le parametre 96mm.

17 EN/DE/FR © 2022 ORTUR



[Mevemeseess] 4l
[bRIVER VERSTON: 220327] - -
{;’Fm‘f}‘w"'m“:“-‘-"‘”‘ﬂ EN - When you do not use YRC, enter $22=1 in the console window, and then press
‘Ortwr Laser Master 3]
[NIFT MAC:B4-F7:03- 2685, 58] Enter to send the command.
{Eﬁ;* 5-1nir . s DE - Wenn Sie YRC nicht verwenden, geben Sie im Konsolenfenster $22=1 ein, und
[PLUSTH t ovar Controd 1.0] driicken Sie dann die EINGABETASTE, um den Befehl zu senden.
m"wci:frw{'m?w S 0] FR - Lorsque vous n'utilisez pas YRC, entrez 22 $=1 dans la fenétre de la console,
[FLUGIH. SICARD vL. (5] puis appuyez sur enter pour envoyer la commande.
[FLUGIN: E5F32 Wbl +0. 03]
[PLUGTH: GADGET wi 0]
ak i
g22-1 [hoe w11 0 |
lu'er lm_rn! Masro2
Masred Maorod Maeyob

Cuts / Layars  Move  Comsole

Other brand machines use YRC
DE - Maschinen anderer Marken verwenden YRC FR - D'autres machines de marque utilisent YRC

1: LaserGRBL

8/ @ || > IRdE: =Y [
7 S bl &5 q o
':/ g :a ‘_"d ‘ Q ‘ e 3 = Q Remowve button
— L - Fambas Eine. B Bliet. L-1-3 Edtb ttD

ne: now Engraving myths and truth (video) 5D I oLt on I atus: Idle -
Custom Button
Type  Butten EN - Different brands of machines have different per rotation values. You need to
Insge  GCode find and modify the corresponding values yourself.

3220 ) DE - Verschiedene Maschinenmarken haben unterschiedliche Werte pro Rotation.
“”‘E casure perineter] Sie mussen die entsprechenden Werte selbst finden und andern.
FR - Les différentes marques de machines ont des valeurs de rotation différentes.
Vous devez trouver et modifier vous-méme les valeurs correspondantes.

EN/DE/FR © 2022 ORTUR

18



2: LightBurn

[ @ Rotary seng - g 1201 7 ox
| Batary Typs
| @ ek EN - Different brands of machines have different per rotation values. You need to
find and modify the corresponding values yourself.
O Mlle _{ DE - Verschiedene Maschinenmarken haben unterschiedliche Werte pro Rotation.

Sie mussen die entsprechenden Werte selbst finden und andern.
FR - Les différentes marqgues de machines ont des valeurs de rotation différentes.

k] Vous devez trouver et modifier vous-méme les valeurs correspondantes.

‘ O Riryor Dutput te Kotary

| Kotary hris ey e
| | [ .I.. r Tetatin
@ ¥ dsia per Totation

dxin 53 GiZes 3 Objuok Dieaver

200 D00ma & Cireumfirancs

I L3 Canesl I

7?aé I
L %véi _

w Adapter Cable
Adapterkabel
Cable adaptateur

EN - Through the "Adapter Cable", you can connect machines
of other brands.

DE - Uber das "Adapterkabel" kénnen Sie Maschinen anderer
Marken anschlieBen.

FR - Grace au cable «adaptateur», vous pouvez connecter des
machines d’autres marques.

19 EN/DE/FR © 2022 ORTUR



(EN) Address: No. 1 Building, Ruijin Science and Technology Industrial Park, Changping, Dongguan 523558, Guangdong, China
(DE) Adresse: Gebdude Nr. 1, Ruijin Science and Technology Industrial Park, Changping, Dongguan 523558, Guangdong, China

(FR) Adresse: No. 1 Batiment, Ruijin la science et de la technologie du parc industriel, Changping, Dongguan 523558, Guangdong, Chine

Youtube Instagram Twitter Support Facebook

FDA (€ FC & ROHS &5



RTUR



